
Склад

100 г спрею містять 100 г природної морської демінералізованої води з
Атлантичного океану.

Рекомендації щодо застосування

Марідоза Кідс є природним, ізотонічним назальним спреєм, що містить морську
воду, багату на мінерали та мікроелементи, які походять із глибин Атлантичного
океану. Призначений для щоденної гігієни та підтримання належних функцій
носа і пазух як у немовлят, так і у дорослих. Розчин солі, що міститься в морській
воді, розріджує густий слиз і полегшує стан слизової носа і пазух під час застуди.
Очищає ніс від пилу та алергенів і полегшує дихання.

Марідоза Кідс є безпечним продуктом навіть за тривалого застосування, оскільки
не містить лікарських речовин і консервантів. Регулярне використання засобу
покращує зволоженість слизової оболонки носа та пазух, що ефективно захищає
від бактеріальних і вірусних інфекцій та алергії.

Для щоденної гігієни порожнини носа:

зволоження слизової носа в умовах сухого повітря;
очищення носової порожнини і пазухи;
зняття подразнення і почервоніння слизової;
профілактика інфекцій носової порожнини в осінньо-зимовий період;
зменшення сухості слизової носа.

Як допоміжний засіб під час лікування:

універсальний засіб для очищення носової порожнини і пазух, зволоження
слизових оболонок як у разі риніту, застуди, нежитю, так і в разі гаймориту,
спричиненого інфекціями та алергією. Це також чудове рішення для дітей, які
страждають на періодичну сухість слизової оболонки носа і пазух, спричинену
різними факторами. Продукт також рекомендується онкологічним пацієнтам, які
страждають на сухість і подразнення слизової оболонки носа і пазух.
Онкологічна терапія може призвести до руйнування секреторних клітин
слизових залоз і запалення слизової оболонки після променевої терапії.

Спосіб застосування



Зніміть ковпачок з аплікатора, потім обережно вставте його кінчик у носовий хід
і натисніть протягом 1-2 секунд. Назальний балончик зі спреєм можна
використовувати під будь-яким кутом.

Дозування

Немовлята (віком від 6 місяців) і діти до 6 років: по 1 впорскуванню в кожну
ніздрю кілька разів на день, за необхідності.

Діти від 6 років і дорослі: по 1-3 впорскуванням у кожну ніздрю, кілька разів на
день, за потребою.

Після кожного використання промивайте аплікатор милом і змивайте теплою
водою.

Протипоказання

Підвищена чутливість до інгредієнтів препарату.

Особливості щодо застосування

Марідоза Кідс можна починати застосовувати з 6 місяців.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці за температури 15-25 °C.


